מבוא ללמידה והתנהגות – תרגיל 5 (להגשה עד ה-11.6)

קרא את המאמר של Gluck and Myers – Hippocampal mediation of stimulus representation: A computational theory וענה על השאלות הבאות (בתמציתיות בבקשה)
1. (10 נקודות) מה תפקידו של האזור ההיפוקמפלי לפי המודל של Gluck+Myers?
2. (10 נקודות) מה התפקיד של כל תת-מערכת במודל הקונקציוניסטי השלם (Fig 5) ? מה תפקיד ה-outcome? איזה חוק למידה שאתה מכיר הוא ממש במערכת הקורטיקלית?
3. (בונוס – 10 נקודות) איך לדעתך היה אפשר לשלב חוק למידת temporal-difference במודל, וכיצד זה היה משפיע על הלמידה (או על מה ניתן ללמוד) במודל?
4. (10 נקודות) הסבר מדוע בעת אימון הרשת יש צורך בצעדי "קונטקסט בלבד"?
5. (בונוס – 5 נקודות) האם בלמידת אבחנה CS1+,CS2- צעדים כאלו גם היו דרושים? הסבר.
6. (10 נקודות) הסבר את הממצא הפרדוקסלי שלפיו חיות ללא היפוקמפוס לומדות אבחנה בצורה מהירה יותר מחיות עם היפוקמפוס תקין, על פי המודל.
7. (10 נקודות) מדוע במידת היפוך מגמה זו מתהפכת?
8. (10 נקודות) מהם שתי הדרכים בהם, עפ"י המודל, למידת אבחנה קלה יכולה לסיע להבחנה קשה על פני אותו מימד?  
9. (10 נקודות) מהו ההסבר של המודל ל-latent inhibition? מדוע LI הוא ספציפי לקונטקסט? האם, עפ"י המודל, LI היא תופעה של רכישה או של ביטוי?
10. (10 נקודות) הסבר מדוע ב-Fig 15, בשלב האחרון (B-) יש יותר תגובה במודל השלם מאשר בזה של ה'קורטרס' ללא ה'היפוקמפוס'?
11. (10 נקודות) כיצד המודל של Gluck+Myers מתקשר ל-configural theories? האם הוא מנבא שחיות ללא היפוקמפוס בהכרח לא יוכלו לפתור את בעית ה-XOR (Negative Patterning; A+, B+, AB-)?
12. (בונוס – 5 נקודות) מדוע המודל דומה יותר לתאוריות configural ולא unitary?
13. (10 נקודות) ללא היפוקמפוס, תגובה לגירוי A+ לא מראה ירידה (לא נפגעת) כאשר הקונטקסט מוחלף. איך זה מתקשר לכך שללא היפוקמפוס חיות מראות LI שאינו נפגע מהחלפת קונטקסט?
14. (בונוס –  5 נקודות) מה הבעיה, אם כך, עם ההסבר של המודל ל-LI? (זכור שחיות ללא היפוקמפוס כן מראות LI)
